
Leistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus der First-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 3x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

3-Sterne-Superior-Hotel in Riezlern, mit Sauna und

Dampfbad, alle Zimmer mit Bad oder Dusche/WC,

TV, Tel., WLAN und Balkon

- 3x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Freie Nutzung der Bergbahnen Kleinwalsertal und

Oberstdorf

- Rundfahrt Kleinwalsertal

- Fahrt nach Oberstdorf und zur Fellhornbahn

- Panoramafahrt mit örtlicher Reiseleitung

- Stadtführung Bad Wörishofen

- Kurtaxe

Preis:

17.10.2024 - 20.10.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 573 €

Reisepreis 459 €

Goldener Herbst im Kleinwalsertal - 4 Tage

Die schönste Sackgasse der Welt: Tatsächlich gibt es nur einen Weg über die Walserschanz,

der in dieses wundervolle Tal hineinführt. Egal zu welcher Jahreszeit – es lohnt sich, diesen

Geheimtipp im österreichischen Bundesland Vorarlberg zu erkunden. Für Bergfreunde

heißt es "Grenzenlos Wandern" zwischen Deutschland und Österreich. Naturwunder wie

das Gottesackerplateau, die Naturbrücke oder die Breitachklamm entfalten ihre ganze

Schönheit. Erleben Sie die Walser Kultur, schmecken Sie hinein in die GenussRegion und

lassen Sie sich von der Gastfreundschaft der Walser begeistern!

HIGHLIGHTS

Bergbahnticket inkl.

Panoramarundfahrt

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn – Memmingen nach Kempten. Die quirlige Allgäu-Metropole blickt auf 2.000

Jahre Geschichte zurück. In der Antike war die jetzt größte Stadt des Allgäus unter dem römischen Namen

Cambodunum bekannt. Hier lässt sich vieles entdecken. Genießen Sie auch das italienische Flair rund um die

historischen Plätze. Anschließend Weiterfahrt ins Kleinwalsertal, wo wir bei einer geführten Rundfahrt

Interessantes über die drei Dörfer Riezlern, Hirschegg und Mittelberg mit Baad erfahren. Quartiernahme in Riezlern

- Abendessen.

2. TAG: Nach dem Frühstück Fahrt ins Stillachtal - vorbei an der "Heini Klopfer Skiflugschanze“ - bis zur Talstation

der Fellhornbahn. Auffahrt mit der Fellhornbahn und Zeit zur freien Verfügung. Nach der Talfahrt kurze Fahrt mit

dem Bus nach Oberstdorf. Nutzen Sie den Aufenthalt zur Fahrt mit der Nebelhornbahn oder zur Besichtigung der

"Audi Arena Oberstdorf“ mit Schattenbergschanze. Alternativ haben Wanderfreudige heute die Möglichkeit, z.B.

den "2 Länder-Wanderweg“ von der Kanzelwand zum Fellhorn zu wandern und mit der Fellhornbahn nach

Oberstdorf hinunter zu fahren. Rückfahrt mit dem Bus zum Hotel, Abendessen.

3. TAG: Frühstück. Die heutige Panoramafahrt führt uns vorbei am Forggensee zum Pfaffenwinkel. Unser erstes Ziel

ist Rottenbuch mit seinem Juwel: Die Stiftskirche im Ammertal ist eine der schönsten Kirchen der Region. Am

Nachmittag besuchen wir Füssen, die "Perle des Allgäus“. Unternehmen Sie einen Bummel durch die malerische

Altstadt oder nutzen Sie die Zeit zur Besichtigung des "Hohen Schlosses“. Alternativ besteht wiederum die

Möglichkeit, verschiedene Wanderungen auf eigene Faust zu unternehmen, z.B. Walmendingerhorn, Kanzelwand

oder Söllereck. Abendessen im Hotel.

4. TAG: Genießen Sie noch einmal das Frühstücksbuffet im Hotel, bevor wir uns vom Kleinwalsertal verabschieden

und nach Bad Wörishofen fahren, wo wir zur Stadtbesichtigung "Auf den Spuren von Sebastian Kneipp" erwartet

werden. Weiterfahrt zum Irseer Klosterbräu und Besichtigung des Braumuseums. Vom Museum aus haben Sie

direkten Einblick in das Sudhaus, laufen an den Gärbottichen vorbei und steigen hinab in das kühle Kellergewölbe,

in dem der Kloster Urtrunk langsam und stetig reift. Anschließend Kaffee-/Vesperpause im Klosterbraugasthof und

Rückreise.
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